



**Результат Григория Грабового.
Свидетельство Марины Ксоврели.
Восстановление здоровья мужа от
рака лёгких 4 стадии.**

Я, Ксоврели Марина Рубеновна.

Мой муж, Беришвили Иван Георгиевич, купил газету “Резонанс” 06.09.1995 г. Там я прочла, что больному десятилетнему мальчику, у которого был рак IV стадии – рабдомиосаркома, восстановил здоровье Григорий Петрович Грабовой.



Я сразу побежала к Григорию Петровичу за помощью. У моего мужа рак IV стадии на правой стороне легкого. Метастазы были уже в бронхах и в шее. Диагноз поставил в онкологическом центре г.

Тбилиси проф. Гагуа.

08.09.1995 г. я и мой муж, который не знал о своем заболевании раком и даже в данный момент не знает, что Грабовой восстановил его от рака, были на встрече у Григория Петровича. Я заполнила анкету, там записала диагноз заболевания мужа, а 09.09.1995 г. была на приеме лично, адрес: пр. проспект Агмашенебели 79, клуб им. Горького.

11.09.1995 г. после экстрасенсорной работы, проводимой Грабовым Г.П., сдали анализ крови и сделали снимок в железнодорожной больнице, находящейся около железнодорожного вокзала. Врачи удивились и спрашивали, почему мы сделали снимок грудной клетки, ведь все органы соответствуют норме, легкие и другие органы.

Результат экстрасенсорной работы, проводимой заочно Грабовым Г.П., знает моя сестра Сезанна Рубиновна Ксоврели и брат Юзер Рубинович Ксоврели. После экстрасенсорной работы мой муж чувствует себя хорошо. 09.09.1995 г. В 12 часов ночью он почувствовал, как будто что-то скатилось сверху вниз. Я уверена, что мой муж выздоровел от рака, Я могу всем доказать результат экстрасенсорной работы, проведенной Грабовым Г.П.

Я хочу еще добавить, что когда я и мой муж сидели в зале на лекции, после какого-то времени я почувствовала облегчение в сердце, как будто я лечу. Раньше я боялась опускаться в метро, чувствовала недостаточность воздуха, а сейчас мне хорошо.

Особенно нужно отметить, что Г.П. Грабовой заочно экстрасенсорно восстановил здоровье моего мужа Беришвили Иван Георгиевич от рака легких IV стадии за 3 сеанса в условиях, когда муж не знал, что у него рак.

Я могу показать снимки, которые сделали в онкологическом центре 08.08.1995 года. Показывает. Вот на правой стороне снимка лёгких врачи сказали, что здесь у больного есть рак 4 стадии. А сейчас посмотрите новый снимок от 10.09.1995 года. Показывает. Вот место заболевания, где раньше был рак. На этом снимке видно, что больной вылечился. Снимок хороший и мой муж чувствует себя очень хорошо.

Я верю в Бога и считаю, что Грабовой Г.П. излечил моего мужа от рака легких IV стадии, потому что его лечение идет от Бога, и верующему помогает только божественная сила.